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0 MBOY «Bomro-Kacnuiickas



* Eciau MBI
JICUCTBUTEIILHO
YyeM-TO 3HACM,
TO MBI 3HaeM
3TO Onarogaps
MN3YYECHUIO
MAaTEMAaTUKHU.

IIbep 1 accennu

(bpanny3ckui puaocod,
MaTeMaTHK, aCTPOHOM U

MCCJIEN0BaTeb IPEBHUX TEKCTOB).



DpoHTAJTBHBIN ONPOC

1. Kakast 1po0b Ha3bIBAeTCHA JAeCATHIHOM ?
2. Kak cJ10:KuTh JeciTHIHbIE Apoou?

3. Kak BbIUYeCTh JAecATHYHbIE IPOOH?

4. Kak OKpYyIJIMTh AeCATHUYHYIO IPOOH?

MOJIO/IIBI!




v L AR

YCTHBIU CUET

14,2+3,5 =17,7
15,32-2,2 =13,12
17,35*%10 =173,5
5,2%¥3 =15,6
7,2:8 =0,9
7-9,2 =1,8
5,6:100
3,7%0,2

*1,4
*+5,6

*-3,8
* 3,2
*+1,7
4.9
*-0,7
*4,2
©-2,8



N CTOPUYECKAS
CITPABKA

«Apobb»-0oT rnarona «apobute» (8
BeK)

B nepebix yyebHukax mMaTemMaTnkn —
» IOMaHble Yyucna»

[ecatnyHble Apobn ncnonb3yroT Yalle
, 4eM 0ObIKHOBEHHbIE

370 CBA3aHO C MPOCTOTON MpaBu
BbIYMCNEHNI

I'Ipasmna BbIYNC/IEHUN C AeCATUYHBIMA
APOGFIMM onuncasa sHaMeHUTbIN y4eHbIn
cpeaHEBEKOBbA anb-Kawm

3anuceiBan anb-Kawm gecatnyHble
Apobu Tak e , kak NpUHATO cenyac,
HO OH He MOoJIb30BaJICA 3ansaTon:
ApoOHYo YacTb OH 3anuckiBal
KpacHbIM1 YepHWUAaM1 WA oTAenan
BEPTUKANBHON YepTon

B Poccun yueHne o pecatnyHbIx
Apobax nznoxun JleoHTnin
®unnnnoeny MarHnuknin B 1703 rogy
B nepBoM y4yebDHuKe mMaTeMaTUKu




BBINOJIHEHUE 3AJIAHUI

1. OxpyruTe aecsITUYHBIE APOOU

a) /10 1eCATHIX: B) J10 JIE€CSATKOB:
6,713~ 413,3~
16,051~ 664,3=<

9,25~ 273,58~

0) 10 COTBHIX: ') 10 COTCH:
0,526 = 801,9=

2,408= 2405=

8,555~ 1267,1=



BBITTIOJIHEHUE 3AJAHUU
A R AR & i Rihieben RAC R RYRRE - & o F Rahiaben LAsh RV AR, & o hieten LAC R RO, & o F Ralhiaten LA A Bt and s § Rabmgde o

2. Boruuciu npumep

28 * 34

2,8 * 34 = 95,2
28%0,34 =9,52
962:34 =28
95,2:34 =2,8




BBINNOJHEHUE 3ATAHUN

o i pia i Rabaater LbCh Lt and o o io P ahaater Lilh Lt g o io P iaaater Lhlh Lt and o L ia T Raaater Lhlh Lt and o o io P haater LhCh Lt g o i s f Rhaate o

2. Peminre ypaBHeHHE

7x-365,72=47,28
x=99
(x-73,5)*6=57
x=83



BBINIOJIHEHUE 3AJIAHUI

4. 3agada

Kakoe paccrossHue nmpoeaer
aBTOMOOMJIbL 3a 3,9 yaca, ecJH ero
ckopocTh 85, 5 km/g ?




POUSKYJIBTMUHYTKA




CAMOCTOSITEJIBHASI PABOTA

1 BapuaHT

1. Bbluucnure: 550,8: 27-5,3;

A 15,1 B 16,1 C L7 D 16

2. PewwuTe ypaBHeHue x: 3,5=1,12;

A 3,29 B 3,92 C Dol 2 D 1523

3. B aHo pekn 3abunmn 6eToHHbIN CTONO BLICOTOW 9,6 M TakK, 4TO 3,4 M ObINO B 3eMie, a
1,8 M Hag,
Bogon. KakoBa rnybuHa peku B 3ToM MecTe?

A 6,2 B 7,4 C 4,4 D 5,2
2BApUAHT

1.BblymncnuTe: 0,35- 30,5-5,35;
A 5533 B 5,23 C 3,52 D 5,325
2. Pewunte ypaBHeHue: 75x = 172,5;
A 3,2 B 2% C 2,3 D 3;22

3. YueHukn 5 «A» krnacca cobpanu 215,7kr a6nok, a 5 «b» knacca - Ha 23,6 kr 6onbLue.
CKonbKo kunorpamm siénok cobpanu BMecte?
A 455 Be'»:289,3 € 192,1 D 407,8



JIOMAIIIHEE 3AJJAHUE

Ne 1260, Ne1263.




OLIEHUM CBOU 3HAHMS
KAK MBI CETOHS IOPABOTAJIN ?

20-15 «5» KpacHBIM HBETOK
15-10 «4» 3ejieHBIN IBETOK

10-5 «3» cHHHMM IIBETOK



